

舜天表态 不“买壳”

在2007赛季结束之后,关于江苏舜天有两大话题,一是聘请谁成为球队的新任主教练,另一个就是舜天到底是买壳冲超还是凭自己的实力打上去。

裴恩才的到来给出了第一个问题的答案,然而第二个问题却迟迟没有定论,以至于俱乐部在昨天的发布会上宣布从下个赛季开始,“江苏舜天”将改名为“江苏国信舜天”被认为是为“买壳”留下了后路。不过,舜天集团副总裁白金良对此予以了否认,他同时还表示:“‘买壳’确实是一个比较快捷的途径,但是我们经过多次研究之后还是觉得,‘买壳’上中超不如自己冲上去有意义,所以舜天俱乐部‘买壳’冲超是肯定不可能的了。”

一直希望舜天冲超的球迷们,就只能将希望寄托在裴恩才和他的球队身上了。对此,裴恩才也显得很有信心,“我们明年的目标就是冲超,我会和球员一起努力实现这个目标。”裴恩才同时表示,冲超并不意味着他不会给年轻球员机会,“只要是好的苗子,我就会用,而且如果本土球员和外援实力差不多的情况下,我肯定会尽量使用本土球员”。

快报记者 陶晶

携手舜天 签约三年

裴恩才:我绝不会做逃兵

曾经令舜天球迷充满期待的2007赛季,最终还是以一个痛苦的结局收场:喊了8年冲超的江苏舜天,明年还得在中甲联赛中晃荡!

俱乐部显然已经无法接受这样的悲剧,因此在前任主帅李红兵离开之后,舜天队一直在寻找球队新赛季的掌舵人。昨天,俱乐部在这个问题上终于有了结果,曾经执教过中国女足的名帅裴恩才和舜天俱乐部签约3年,他将在新的赛季里率领江苏舜天队向中超进军。



裴恩才在发布会上慷慨陈词 快报记者 顾炜 摄

“不会搞什么大清洗”

俗话说“新官上任三把火”,作为球队新任主帅,对球队进行清洗和调整,已成了约定俗成的“第一把火”,不过裴恩才却表示,不会对球队的现有人员进行太多变动,“我这两天一直和教练组在交流,得知我们球队现在除了守门员,一线队只剩下16名球员了,人数本来就比较少,所以我也不会搞什么大清洗之类的”。至于队中一些球员提出的转会申请,裴恩才表示:“对于优秀球员的转会申请,我的态度是不会批准的,在这方面,俱乐部应该有主动权。”

不过,裴恩

才也深知,如果仅仅依靠现有球员,要实现冲超的目标不容易,因此他也表示要为球队引进一些内外援,“在引进内外援上,我和俱乐部已达成了共识,就是必须在中超赛场上露过面,而且还要比较年轻。至于外援,我们不会去花冤

枉钱,我觉得像以前的武汉队那样,找几名经济实用型的外援是可以考虑的”。

对于舜天队上赛季的表现,裴恩才表示他也看了几场比赛录像,他觉得舜天球员的能力并不差,因此单场球的场面上看并不差,但一个赛季下来,分数却比别人少了一块,“这问题主要出在思想上,如果是一支以保级为目标的球队,客场保平争胜是可以接受的,但作为一支要冲超的队伍,就必须每场比赛都以赢球为目标,在我看来,要想冲超,就必须敢赢球”。

“提升自己,不用管对手”

裴恩才担任过中国女足的主教练,同时也有过率队成功冲超的经历,执教能力不用怀疑。然而近几年来,裴恩才的精力显然都集中在中超联赛上,就在两个月前,他刚刚带领河南队在中超保级成功,因此对中超的不了解将会成为裴恩才执教的一大障碍。

然而,裴指导对此却不以为然,“我对中超的关注确实比较少,甚至说目前对舜天队

也不是特别了解,但是这不会影响我带领球队取得好成绩。其实,中国足球的水平是很低的,中超很低,中甲就更低,所以打中甲联赛,并不需要了解对手太多,最重要的是提升自己的实力,只要自己有了实力,就不会害怕任何对手。”

那么,裴恩才打算如何提升自己的实力呢?对此,裴恩才表示:“除了要给球队选择合适的战术之外,还要把训练做到位。我今天也跟球员说过,他们踢球场面并不难看,但机会也不多,这是因为进攻速度不如对手的退防速度快!在比赛中怎样才能做到快呢?这得靠训练才能解决!”

“领导不炒,我绝对不走”

在裴恩才之前,舜天主教练的座位上并不缺少名帅,迟尚斌、马林等前国脚都曾当过舜天主帅,然而最终结果却是,赛季还没结束,球队的冲超前景日渐渺茫,他们都变成了“逃兵”,这样的举动让曾经深爱他们的舜天球迷伤透了心。

因此,昨天下午的新闻发布会上,大家将这个问题抛给了同样顶着“救星”光环而来的裴恩才,而裴恩才的回答则让球迷们悬着的心稍稍放下了一些,“说实话,我之前没有考虑过这样的问题,因为我觉得,只要我们球队能够做到‘选准人、练到位’,应该不会出现冲超前景渺茫的情况,不过既然你们问到这个问题,我就表个态,只要集团领导不炒我,我绝对不会当逃兵。”

舜天集团董事长董启彬表示:“我们从2005年开始就和裴指导联系了,而且这次一下子签了3年的合同,目标非常明确,我们这次请来裴指导不是一次短期行为。”

快报记者 陶晶

球迷给老裴“上课”



球迷赠画 快报记者 顾炜 摄

舜天队一次次在冲超的关键时刻掉链子,伤了球迷的心,但是总有那么一群球迷,无论球队处于什么样的境况,他们都对球队充满了信心,而有朝一日能够在中超赛场上看到舜天队的身影是他们最大的心愿。因此,对于名帅裴恩才的到来,舜天球迷都感到非常兴奋,他们中的一些代表也参加了昨天下午的发布会。

在发布会上,大多数球迷都表示对裴恩才充满信心,期待着他带领舜天队打出好成绩。不过也有几位球迷,却给裴恩才上了课,其中一位球迷将自己创作的一幅寓意江苏足球现状的画送给了裴恩才,并且提醒裴恩才道,“江苏足球的情况其实不如你想象的那么好,你不能过于乐观和自信,必须提前想好自己在执教球队时有可能遇到的困难,这样才不会在遇到困难的时候过于慌乱。”此外,这名球迷还“要求”裴指导要处理好与球员、与俱乐部,以及与教练组其他成员之间的关系,不要出现“内耗”,影响球队的战斗力。

与此同时,还有一位球迷则希望裴恩才在执教的过程中表现出一名军人的气质,“对待球员要严格的要求,把他们的精气神练出来,把他们练成一支‘铁军’,到时候就不怕赢不了球了。” 快报记者 陶晶

人物介绍

裴恩才,1953年生于天津,其教练生涯始于1983年,2003年下半年至2005年6月,任武汉黄鹤楼队主教练,并于2004年率队夺得中甲冠军,冲超成功。2005年6月,裴恩才任中国女足主教练一职,但在率领中国女足出战东亚四强赛时,成绩垫底。同年11月,裴恩才辞去中国女足主帅一职。之后,他先后出任武汉队、河南队主教练。



恭贺澳星集团南京俊汇乔迁之禧

公司新址: 南京鼓楼街88号绿地国际商务中心翠峰大厦1008室

主营业务: 加拿大/澳洲商业移民、技术移民; 新加坡/英国投资移民; 各国家庭团聚、考察、访问签证等。

咨询热线

025-86827163



[24小时热线] 13770692208、13770692905、13770692907、13770692902

公司网址 www.austargroup.com

环亚西文® 现代英语

12月31日前来校注册标准课程学员可享受:

圣诞大礼包

欢迎参加本周免费英语讲座:
12月22日(周六) 12月23日(周日)

咨询热线:

84721008

1. 标准课程买二赠一
2. 当场报名立减2000元
3. 赠送3-6个月课程
4. 免费外教口语测试



南京中心: 新街口中山东路国贸中心18楼(大众书局楼上/地铁8号出口) 详情登录学校网站: www.njcanilx.com